Проаналізуйте запропоновані реклам​ні ролики.

А. «Щоразу під час їжі ви піддаєте свої зуби впливу бактерій, що ви​робляють кислоту»,— так ствер​  джує реклама однієї з жувальних гумок. Як хімік і біолог можуть прокоментувати це твердження?
Б. Надлишкове споживання соло​дощів сприяє розвитку карієсу. Як це можна пояснити з огля​ду на хімічне руйнування зуб​ної емалі — однієї із серйозних причин карієсу? Чи можете ви запропонувати спосіб захисту зубів, що дозволяє любителям солодощів споживати їх без об​меження?
В. «Every time you eat...» — «Щора​зу, коли ви їсте...»— цю фразу давно вивчили напам'ять навіть ті, хто раніше ні слова не знав англійською. А слідом за нею на екрані з'являється графік зміни рН у порожнині рота — вражаю​ча крива, покликана переконати нас у необхідності негайно при​дбати жувальну гумку «Дірол без цукру». Спробуйте з позицій хімії оцінити, наскільки справедливі слова стоматолога «Every time...», чи дійсно саме так змінюється рН у порожнині рота і наскільки ефективний у цьому випадку «Ді​рол».
Г. Реклама зубної пасти (особли​во «Blend-a-med») запевняє нас у тому, що унікальна флуориста система «флористат» ефектив​но зміцнює зубну емаль. Демон​струється вражаючий дослід з ку​рячим яйцем, яке після обробки цією пастою не розчиняється в оцтовій кислоті. Спробуй​те розібратися теоретично: чи можливо те, що обіцяє ця ре​клама.
Д. Які компоненти входять до скла​ду зубної пасти, якою ви ко​ристуєтеся? Визначте, яку роль вони відіграють у профілактиці карієсу.
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